
 

Оценочные материалы для диагностического тестирования 

 

Тестовое задание для диагностического тестирования по дисциплине: 

Администрирование в финансовой сфере, 2 семестр 

 

Код, направление 

подготовки 

38.04.08 Финансы и кредит 

 

Направленность 

(профиль) 

Финансы и кредит 

Форма обучения очная 

Кафедра-разработчик Финансов, денежного обращения и кредита 

Выпускающая кафедра Финансов, денежного обращения и кредита 

 

Проверяемая 

компетенция 

Задание Варианты ответов  Тип 

сложности 

вопроса 

ПК-3.1 

ПК-3.2 

Выберите один или 

несколько вариантов ответа:  

Госбюджет - это ... 

А) децентрализованный фонд 

денежных средств 

Б) смета доходов и расходов 

государства 

В) механизм расчетов между 

субъектами хозяйствования 

Г) основной инструмент 

перераспределения ВВП 

низкий 

ПК-3.1 

ПК-3.2 

Выберите один ответ: 

Какой из ниже 

перечисленных принципов 

не относится к принципам 

инвестиционного права: 

A) принцип равенства субъектов 

инвестиционного права; 

B) принцип свободы договора; 

C) принцип свободы выбора 

инвестором объекта инвестиций; 

D) принцип самостоятельности 

осуществления инвестором своей 

деятельности; 

E) принцип установления 

системы льгот преференций для 

отечественных инвесторов 

низкий 

ПК-3.1 

ПК-3.2 

Выберите один правильный 

ответов: 

Участниками ООО могут 

быть только: 

А) коммерческие организации и 

физические лица 

Б) некоммерческие организации; 

В) коммерческие и некоммерческие 

организации; 

Г) коммерческие организации 

низкий 

ПК-3.1 

ПК-3.2 

Выберите один правильный 

ответов: 

Чем из перечисленного 

нельзя оплатить уставный 

капитал? 

А) безналичными деньгами 

Б) бездокументарными ценными 

бумагами 
В) Произведением литературы 

Г) Правами пользования 

изобретением 

низкий 

ПК-3.1 

ПК-3.2 

Выберите один или 

несколько ответов: 

А) кооперативы; 

Б) хозяйственные общества;  

В) муниципальные учреждения;  

Г) ассоциации 

низкий 
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К видам корпораций не 

относятся: 

ПК-3.1 

ПК-3.2 

Вставьте пропущенное 

слово: 

Бюджет позволяет ... темпы 

производства 

А) сдерживать 

Б) ускорять 

В) как ускорять, так и сдерживать 

Г) изменять по времени года 

Средний 

 

ПК-3.1 

ПК-3.2 

Выберите один или 

несколько ответов: 

К корпоративным 

объединениям 

вертикального типа 

относятся: 

А) полный товарищества;  

Б) холдинги;  

В) коммандитные товарищества; 

 Г) простые товарищества; 

Средний 

ПК-3.1 

ПК-3.2 

Выберите один или 

несколько ответов: 

Не относится к признакам 

производственного 

кооператива: 

А) членство 

Б) добровольность возникновения 

В) права участников, зависящие от 

размера пая 

Г) совместное осуществление 

производственной и иной 

хозяйственной деятельности 

Средний 

ПК-3.1 

ПК-3.2 

Выберите один или 

несколько ответов: 

Инвестиционный риск 

региона не определяется: 

А) вероятностью потери 

инвестиций или дохода от них 

Б) количеством вариантов 

возможного инвестирования 

В) наличием у региона полезных 

ископаемых, стратегически 

важных объектов, дотациями 

правительства 

Средний 

 

ПК-3.1 

ПК-3.2 

Выберите один или 

несколько ответов: 

Основными целями 

образования совета 

директоров являются: 

А) распределение прибыли 

акционерного общества между ее 

участниками 

Б) выпуск акций и облигаций 

В) осуществление мониторинга за 

деятельностью исполнительных 

органов 

Г) обеспечение прав и законных 

интересов акционеров 

Средний 

 

ПК-3.1 

ПК-3.2 

Выберите один или 

несколько ответов: 

Такие признаки, как 

условия и порядок 

размещения акций, права 

акционеров по их 

отчуждению и 

преимущественное 

приобретение являются 

главными отличительными 

признаками для обществ: 

А) хозяйственных и открытых 

акционерных 

Б) с дополнительной и ограниченной 

ответственностью 

В) публичных и непубличных 

акционерных 

Г) дочерних и зависимых 

Средний 

ПК-3.1 

ПК-3.2 

Выберите один или 

несколько правильных 

ответов: 

При каких трех видах 

реорганизации права и 

обязанности 

реорганизуемых лиц 

переходят к новым 

А) слиянии 

Б) разделении 

В) присоединении 

Г) преобразовании 

Средний  



 

обществам на основании 

передаточного акта 

ПК-3.1 

ПК-3.2 

Выберите несколько 

вариантов ответа: 

Основными целями 

образования совета 

директоров являются: 

А) распределение прибыли 

акционерного общества между ее 

участниками;  

Б) выпуск акций и облигаций;  

В) осуществление мониторинга за 

деятельностью исполнительных 

органов;  

Г) обеспечение прав и законных 

интересов акционеров; 

Средний 

ПК-3.1 

ПК-3.2 

Выберите один ответ: 

Хэджирование – это: 

а. Один из способов 

формирования инвестиционного 

портфеля 

б. Страхование сделки от 

возможных рисков и потерь 

в. Способ выплаты дивидендов   

Средний  

ПК-3.1 

ПК-3.2 

Выберите один ответ: 

Абсолютный эффект от 

осуществления 

инвестиций – это: 

а. Чистый дисконтированный 

доход 

б. Чистый приведенный доход 

в. Аннуитет 

Средний 

ПК-3.1 

ПК-3.2 

Выберите один или 

несколько вариантов ответа: 

Порядок действий 

участников при 

осуществлении 

реорганизации ООО в 

форме присоединения к 

ООО: 

А) готовим проект договора о 

присоединении 

Б) проводим инвентаризацию 

В) принимаем решение о 

присоединении 

Г) уведомляем о начале 

реорганизации налоговую 

высокий 

ПК-3.1 

ПК-3.2 

Выберите один или 

несколько ответов: 

Единоличным 

исполнительным органом 

юридического лица может 

быть: 

А) юридическое лицо 

(коммерческое) 

Б) физическое лицо 

В) муниципальное учреждение 

Г) Торгово-промышленная палата 

высокий 

 

ПК-3.1 

ПК-3.2 

Выберите один или 

несколько ответов: 

Прямые инвестиции 

направлены на:  

1. Расширение сферы влияния  

2. Обеспечение будущих 

финансовых интересов  

3. получение спекулятивного дохода 

4. На получение дохода  

5. на владение контрольным пакетом 

акций 

6. ((Все ответы верные  

7. Все ответы неверные. 

высокий 

 

ПК-3.1 

ПК-3.2 

Выберите один или 

несколько ответов: 

Акционерное общество 

вправе преобразоваться: 

А) хозяйственное товарищество 

Б) полное товарищество 

В) производственный кооператив 
Г) общество с ограниченной 

ответственностью 

высокий 

ПК-3.1 

ПК-3.2 

Выберите один или 

несколько ответов: 

Коммерческие организации 

создаются в форме: 

А) хозяйственных обществ 

Б) благотворительных фондов 

В) хозяйственных товариществ 

Г) религиозных организаций 

высокий 

 


